Aspettando.. il Natale a Romagnano

Tanti eventi in programma: letture animate per bambini, la festa con l’arrivo di Babbo Natale e giochi in piazza, la mostra “Le facce a colori di Babbo Natale” con laboratorio. Anche Romagnano quest’anno ospiterà il “Natale Junior Festival” 

Il mercatino natalizio “Slow Christmas” è stato solo l’inizio di un ricco calendario di appuntamenti natalizi per piccoli e grandi. Quest’anno a Romagnano si terranno diversi eventi. “Appuntamenti – spiega l’assessore alle politiche sociali e all’Istruzione Alessandro Carini - per tutti e soprattutto per i veri protagonisti di questo periodo: i bambini. Tutti gli eventi saranno gratuiti”.

Si comincia  con questo sabato 6 dicembre alle ore 10.15 in biblioteca con “Perché il topo andò a svegliare l’orso” lettura di Natale con Alice Salvoldi. Una serata di testimonianza quella di venerdì 12 dicembre alle 21 in biblioteca con “Christmas for Africa”. Il romagnanese Erik De Paulis racconterà la sua esperienza missionaria in Kenya con l’associazione Africa Milele. Ricca la giornata di sabato 13. Si comincia alle 10.15 in biblioteca con “Fiocchi d’Inverno” lettura animata per bambini con Andrea Piazza. Nel pomeriggio alle 14.30 “Christmas Carols”. In Municipio arriverà Babbo Natale che incontrerà tutti i bambini, mentre in piazza Libertà verranno proposti diversi giochi con l’animazione della S.S.D. Arcobaleno e verrà distribuito a tutti  il panettone. Intorno le 17 la fiaccolata natalizia. Alla sera alle 21 in chiesa parrocchiale “Christmas Gospel for Caritas”, concerto natalizio con “Voices From Heaven” di Magnago (MI) e il coro “Piccole Voci in… canto” delle classi 3° e 4° della Scuola Primaria di Romagnano Sesia. Le offerte raccolte nel corso della serata serviranno a finanziare i progetti della Caritas Parrocchiale: "supporto allo studio" e "emergenza bollette".

Venerdì 19 dicembre alle ore 20.30 in biblioteca il secondo appuntamento serale per i bambini con “Il ladro del Natale” con Andrea Piazza.
“Quest’anno Romagnano – spiega Carini - sarà uno dei paesi che ospiterà il Natale Junior Festival. Alcuni degli eventi, che avevamo già calendarizzato, sono stati inseriti nel programma del festival, a dimostrazione dello spessore culturale delle nostre proposte. Altri eventi – prosegue -  ci sono stati proposti e siamo contenti di poterli ospitare”.  Martedì e mercoledì 17 dicembre alle ore 18 il Concerto di Natale a favore dell’Unicef delle classi a indirizzo musicale di Romagnano e Ghemme. Infine sabato 20 dicembre alle ore 16 in biblioteca l’inaugurazione della mostra “Le facce a colori di Babbo Natale”. Seguirà laboratorio: piccoli artisti sotto l’albero. La mostra rimarrà aperta fino al 31 dicembre. 
